
 

 

 

DATE:  February 5, 2021 
 
BID NO. ITB 21-007   ADDENDUM No. 1 
 
Project:  Panther Parkway Mowing 

 
 

This addendum is being issued to answer questions received. 

Questions and Answers:   

 

1. May I see the prior bid tab please? 

Answer:  See attachment A. 

 

2. Winning contractor please at this time? 

Answer:  Frazier Lawn Care 

 

3. Is there going to be a pre bid? 

Answer: No pre bid meeting.  See solicitation document.  

 

4. If not previous bid tab  may I see the bid that is currently for Panther 

Parkway 

Answer:   See Attachment A. 

 

5. Is the contracts contract up or are they not renewing? 

Answer: The contracted services are being discontinued. 

 

6. Can you please forward to me what the county is currently paying for mowing 
services for the Panther Parkway 

 

Answer:  See Attachment A 
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